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NA GENERALI ČESKÁ RED RUN PŘIJEDOU I MICHAL ŠLESINGR A PETR PILÁT 

Jak se udržet přes léto ve formě? Přihlaste se na Generali Česká Red Run! V sobotu 24. července budete 

mít jedinečnou možnost proběhnout se po biatlonové trati u Vysočina Areny a jak už je u RunCzech 

závodů zvykem, odvést si na památku parádní medaili. Ambasadorem akce je biatlonista Michal Šlesingr 

a účastníci tak budou mít jedinečnou šanci poměřit síly se zlatým medailistou. 

Délka nejkratší trati je 2,5 km, registrovat se tedy může opravdu každý, včetně dětí. Akce je vhodná pro 

celé rodiny, které si chtějí užít aktivní odpoledne. Pokud se přes léto vybičujete alespoň k několika 

tréninkovým výběhům, nemusíte se bát ani pětikilometrové trasy. Zdatnější běžci si zvolí závod na 10,5 

kilometru a podívají se do úchvatné přírody Žďárských vrchů.  

Lákadlem není jen samotný běh, ale také bohatý doprovodný program. Těšit se můžete na 

motokrosovou show Petra Piláta. Už ve 14 letech byl díky svému back flipu zapsán do Guinessovy knihy 

rekordů a vidět ho naživo v akci bude rozhodně stát za to. Sami účastníci Generali Red Run budou mít 

možnost vyzkoušet si laserovou střelnici nebo simulátor nárazu. Po běhu si mohou všichni odpočinout v 

chillout zóně a svůj výkon oslavit na večerní Red Run party s DJ. 

Kromě toho, že uděláte něco pro své tělo a užijete si aktivní odpoledne s dalšími sportovci, přispějete na 

dobrou věc. Deset procent z každé registrace bude věnováno nadaci Leontinka. Celou vybranou částku 

pak ještě titulární partner Generali Česká pojišťovna zdvojnásobí. 

Registrace jsou otevřené na www.runczech.com. 
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POZNÁMKY PRO EDITORY 

 RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou. 
 S projektem Napoli Running pořádá běžecké v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v Číně. 
 Prague International Marathon spol. s.r.o. (“PIM“) byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, 

prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na 
světové úrovni. 

 Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 2019 
jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí. 

 ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu každého. 
 RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních 

atletů vznikla EuroHeroes Challenge. 
 RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a sportovní výkony. Osm světových 

rekordů a 150x na stupních vítězů. 
 Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton. 
 Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice. 
 V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa. 
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